Vier raaklijnproblemen — opdrachten

Merk op: de kaders bij 3. en 4. zijn niet groot genoeg voor de hele :
uitwerking, alleen voor het antwoord. c

1. Gegeven is de cirkel c: (x + 3)? + (y — 2)? = 5. M
Ook is gegeven het punt A(—2,4) op c.

Stel een vergelijking op van de raaklijn k door 4 aan c. B B A~ o
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2. Gegeven is het middelpunt M (—1,3) van de cirkel ¢ en de lijn
l:y = —2x + 2 die de cirkel raakt.

Stel een vergelijking op van de cirkel c.




3. Gegeven is de cirkel c met M(1,2) enr = 3. De
raaklijnen k; en k; aan de cirkel hebben
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Stel vergelijkingen op van de raaklijnen k; en k».

4. Gegevenisdecirkelc met M(2,—1)enr = 2en
een punt P(—3, —3) buiten de cirkel.

Stel vergelijkingen op van de lijnen k; en k, door P
die raken aan de cirkel.




Vier raaklijnproblemen- uitwerkingen

1. Gegeven is de cirkel c: (x + 3)? + (y — 2)? = 5. y
Ook is gegeven het punt A(—2,4) op c. .

Stel een vergelijking op van de raaklijn k£ door 4 aan c.

2. Gegeven is het middelpunt M (—1,3) van de cirkel ¢ en de lijn |
l:y = —2x + 2 die de cirkel raakt.

Stel een vergelijking op van de cirkel c.
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3. Gegeven is de cirkel c met M(1,2) enr = 3. De c
raaklijnen k; en k, aan de cirkel hebben
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Stel vergelijkingen op van de raaklijnen k; en k. RN 5 y ;

'&:J:*Jix4—6 B: 2 x+y - =0 g
d.((ﬂ;%.)t: —=3
UM B) = |z 1+2~61 _3

lz";~6—\ -
l.'L.L‘G' =3 1

I.'Z::_ G,— I:.r 1
23- 6-= 1295V 2%5- ?7 laG—S.I
$=23-1205 V 6= 23+/305

1
Ous £,1J=“ix-)—2i—l-la.§;’

eN

R 9--burat —15yT




4. Gegevenisde cirkelcmet M(2,—1)enr = 2en k,
een punt P(—3, —3) buiten de cirkel.

Stel vergelijkingen op van de lijnen k; en k, door P
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die raken aan de cirkel. o
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